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Celouniverzitné výdavky KU 2026 – časť IKT  

V rámci predkladaných celouniverzitných výdavkov na kalendárny rok 2026 sa jedná 
celkom o desať položiek v celkovej sume 94935,28 €. Z uvedeného celkového počtu 
prvých 8 položiek predstavujú poplatky za licencie potrebné na prevádzku zariadení, 
poskytovanie SLA pre vybrané informačné systémy univerzity, ako aj supporty pre 
virtualizačné platformy vrátane serverov.  

Posledné dve položky predstavujú plnenie legislatívnych požiadaviek vo vzťahu k Zákon 
č. 95/2019 Z.z. o informačných technológiách vo verejnej správe a vykonávacej Vyhlášky 
č. 179/2020 Z. z. Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a 
informatizáciu, ktorou sa ustanovuje spôsob kategorizácie a obsah bezpečnostných 
opatrení informačných technológií verejnej správy. Uvedené položky predstavujú 
technické zariadenia potrebné na realizáciu príslušných opatrení pre oblasť: 

- ochrany proti škodlivému kódu – detekcia škodlivého kódu v rámci internej sieťovej 
komunikácie/prevádzky, 

- zaznamenávania udalostí a monitorovanie úspešných, ako aj neúspešných 
autentifikačných udalostí.  

Špecificky nesúlad v oblasti ochrany proti škodlivému kódu bol tiež identifikovaný v rámci 
výsledkov kontroly Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie 
Slovenskej republiky, zo dňa 15.7.2025, reg. číslo protokolu 021170/2025 s termínom 
plnenia nápravných opatrení do 11.6.2026. 

Zaznamenávania udalostí vrátanie monitorovania úspešných, ako aj neúspešných 
autentifikačných udalostí je v súčasnosti realizovaný výlučne vo väzbe ku osobným 
účtom zamestnancov v rámci platformy M365 Office, nakoľko sa jedna o vstavanú 
funkcionality fa. Microsoft. Z pohľadu bezpečnej prevádzky IT a IS systémov univerzity je 
potrebné zaviesť, tzv. log management, a to nad všetkými univerzitnými informačnými 
systémami a aplikáciami spolu so softvérovým riešením pre vyhodnocovanie týchto 
logov, prostredníctvom tzv. eventov. Špecificky, detailný rozsah log managementu je 
precizovaný v prílohe č. 2 novej vyhlášky MIRRI, ktorá je aktuálne v MPK. 

V Ružomberku dňa 27. január 2026  

Ing. František Horvát, PhD.  
prorektor KU 


